
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ПОВЕРНЕННЯ ІЗ СЗЧ БЕЗ ЗАЙВОЇ БЮРОКРАТІЇ: У ДБР ПОЯСНИЛИ, ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ

Повернення із СЗЧ без зайвої бюрократії: у ДБР пояснили, як це

працює

12:43, 04.06.26

Протидія військовим кримінальним правопорушенням залишається одним із пріоритетів роботи

Державного бюро розслідувань. Водночас ДБР працює не лише над розслідуванням таких

проваджень, але й над тим, щоб військовослужбовці, які готові поновити свій статус, могли швидко та

без зайвих перепон повернутися у стрій.

Про це повідомляє ДБР.

Для цього в Бюро запровадили внутрішній механізм, який дозволяє слідчим оперативно виконувати весь

комплекс процесуальних дій щодо підготовки до закриття кримінального провадження за ст. 407 ККУ

(Самовільне залишення частини або місця служби). Цей алгоритм дозволяє військовим, які під тиском

обставин пішли у СЗЧ, швидко пройти усі організаційні етапи та оперативно повернутися до побратимів.

Механізм почав діяти лише у травні цього року. Але вже за перший місяць ним скористалися понад 1,7

тисячі військовослужбовців, їхніх представників тощо. Більшість звернень надходила на телефонну гарячу

лінію, поштою або через відповідну форму звернень на сайті ДБР. Усі звернення, які надійшли до Бюро,

вже на різних стадіях опрацювання.

У ДБР розуміють, що рішення повернутися часто стримує страх. Хтось боїться відповідальності, хтось не

знає з чого почати, а хтось переконаний, що після повернення його чекатимуть лише покарання та

нескінченна бюрократія.

Насправді це не так.

Якщо ви готові повернутися до строю, держава дає вам таку можливість. Завдання слідчих ДБР у цьому

процесі — не створювати додаткові проблеми, а допомогти пройти передбачену законом процедуру,

розібратися з документами та якнайшвидше повернутися до служби.

За кожною історією СЗЧ — свої обставини. Втома після тривалих бойових дій, наслідки поранень,

психологічне виснаження, сімейні проблеми чи інші життєві труднощі. Але тисячі військовослужбовців

уже довели: навіть після помилки можна повернутися до побратимів і продовжити захищати країну.

Тому головне — не залишатися з проблемою наодинці.

Якщо ви перебуваєте в СЗЧ і хочете повернутися до служби, звертайтеся до ДБР. Вам пояснять порядок

дій, нададуть необхідні консультації та допоможуть пройти всі процедури, передбачені законом.

Не відкладайте це рішення. Один дзвінок або звернення можуть стати першим кроком до повернення в

стрій, до побратимів і до виконання справи, заради якої сьогодні бореться вся країна.

Куди звертатися: телефоном

ТУ Київ — (044) 339 51 35

ТУ Краматорськ — (044) 339 57 25

ТУ Львів — (0800) 350 356

ТУ Мелітополь — (061) 239 96 29

ТУ Миколаїв — (0800) 350 357

ТУ Полтава — (0800) 350 352

ТУ Хмельницький — (0382) 69 98 20

заповнити форму на сайті електронною поштою:

ТУ Київ — [email protected]

ТУ Краматорськ — [email protected]

ТУ Львів — [email protected]

ТУ Мелітополь — [email protected]

ТУ Миколаїв — [email protected]

ТУ Полтава — [email protected]

ТУ Хмельницький — [email protected]

або надіслати на пошту [email protected] заповнене клопотання.

Раніше писали, що працівники ДБР передали до суду справу щодо військовослужбовця, якого

обвинувачують у скоєнні ДТП із тяжкими наслідками для 15-річного хлопця. Аварія сталася наприкінці

березня в одному із сіл Черкаської області.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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